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１ 「岩手県の東日本大震災津波からの復興に関する意識調査」について 

  岩手県では、東日本大震災津波からの復興を進めるため、平成23年８月に「岩手県東日

本大震災津波復興計画」を策定し、復興に向けた取組を進めてきました。 

  また、平成 31年３月には「いわて県民計画（2019～2028）」に基づく「復興推進プラ

ン」を策定し、これまでの取組の成果を踏まえ、復興推進の基本方向に基づき、三陸のより

よい復興の実現のために必要な事業を実施していこうとしています。 

この調査は、復興推進プランの進行管理の一環として、プランに基づいて県等が行う施策、

事業の実施状況や進捗に関し、県民がどの程度重要だと感じ、どの程度復旧・復興を実感し

ているか等を毎年継続的に把握するために実施するもので、今回が 11回目の調査となりま

す。 

 

２ 調査対象者数の配分方法 

  調査対象者の抽出については、甚大な被害が生じた沿岸部 12市町村における調査結果に

一定の精度を確保するため、全県の調査者数 5,000 人について、はじめに 200人ずつ沿岸

部 12 市町村に均等に割り振り、残り 2,600 人をその他の 21 市町村に人口比で配分して

います。 

 

３ 集計方法 

  前述の「２ 調査対象者数の配分方法」のとおり、調査対象者数を地域別の人口構成比で

割り振っていないことから、単純に集計された県全体及び地域別の調査結果は、本県の地域

別の人口構成比を反映していないものになります。 

  したがって、県全体及び地域別の集計については、実際の回答数に市町村別の人口構成比

を考慮することによって、県全体の調査結果を実勢に近づける集計（母集団拡大集計）を行

っています。 

  これを具体的に説明すると、市町村別の回答数（選択肢ごと）に、「令和３年人口移動報

告年報による市町村別 18 歳以上人口÷市町村別の標本数（有効回答数）」で求められるウ

ェイトを乗じて集計するものです。 

  なお、「性別」、「年代別」、「被害状況別」の集計については、実際の回答数（割合）とし

ています（単純集計）。 

 

４ その他 

・ 沿岸部とは、下記の沿岸北部及び沿岸南部の12市町村、内陸部とは、県内 33市町村

から沿岸部を除いた 21 市町村です。沿岸北部とは、洋野町、久慈市、野田村、普代村、

田野畑村、岩泉町の６市町村、沿岸南部とは、宮古市、山田町、大槌町、釜石市、大船渡

市、陸前高田市の６市町です。 

・ 割合は、小数点第２位以下を四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合や

各項目の小計が合わない場合があります。 
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Ⅰ　目的

Ⅱ　調査の概要

１　調査対象 県内に居住する18歳以上の男女個人

２　調査対象者数 5,000人

３　抽出方法 選挙人名簿からの層化二段無作為抽出

４　調査方法 調査票によるアンケート調査（郵送法）

５　調査時期 令和4年1月～2月

６　調査項目 ・全般的な復旧・復興の実感などについて

・具体的な（施策別の）復旧・復興の重要度・実感などについて

・東日本大震災津波の風化について

・復旧・復興に向けた優先施策について

・新型コロナウイルス感染症の復興への影響について

・「あなた」や世帯の状況について

・東日本大震災津波の影響について

７　回収結果 令和４年 　　有効回収率　63.8%（3,191人／5,000人）

（前回 令和３年 　　有効回収率　66.2%（3,312人／5,000人））

８　回答者の属性
性別 人数 割合 人数 割合

男性 1,442 45.2% 1,489 46.7%

女性 1,730 54.2% 749 23.5%

その他 2 0.1% 740 23.2%
不明・無回答 17 0.5% 1,676 52.5%

13 0.4%

13 0.4%

年齢別 人数 割合 人数 割合

19歳以下 34 1.1% 292 9.2%

20～29歳 161 5.0% 143 4.5%

30～39歳 264 8.3% 629 19.7%

40～49歳 404 12.7% 477 14.9%

50～59歳 555 17.4% 342 10.7%

60～69歳 720 22.6% 58 1.8%

70歳以上 1037 32.5% 411 12.9%

不明・無回答 16 0.5% 711 22.3%

82 2.6%

46 1.4%

住まいへの被害 人数 割合 人数 割合

被害あり 775 24.3% 被害あり

被害なし 2,315 72.5%

不明・無回答 101 3.2% 2,892 90.6%

74 2.3%

129 4.0%
（複数回答）

被害なし

その他

不明・無回答

無職

その他

不明・無回答

家族への被害

103 3.2%
（死亡・行方不明・負傷）

家族従事者

会社・団体役員

常用雇用者

臨時雇用者

学生

専業主婦（主夫）

自営業主

　復興推進プランに基づいて県が行う施策、事業の実施状況や進捗に関し、県民がどの程度重要
だと感じ、どの程度復旧・復興を実感しているか等を毎年継続的に把握することにより、計画の
実効性を高め、長期にわたる復興に向けた取組の着実な推進を図るもの。

居住地別

沿岸部

・沿岸北部

・沿岸南部
内陸部

県外

不明・無回答

職業別

■留意事項■

○ 沿岸部とは、下記の沿岸北部及び沿岸南部の12市町村、内陸部とは、県内33市町村から沿岸部を除いた21市町村です。
沿岸北部とは、洋野町、久慈市、野田村、普代村、田野畑村、岩泉町の６市町村、
沿岸南部とは、宮古市、山田町、大槌町、釜石市、大船渡市、陸前高田市の６市町です。

○ 集計においては、実際の回答数に市町村別の人口構成比を考慮することで、県全体の調査結果を実勢に近づける集計
（母集団拡大集計）を行っています。

○ 割合は、小数点第２位以下を四捨五入しているため、百分率の合計が100％にならない場合や各項目の小計が合わない
場合があります。

○ 選挙人名簿の登録年齢に合わせ、調査対象を20歳以上から18歳以上に引き下げています。

調査の概要
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調査結果の概要
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1-1 4.69 3.55 1.14 1.17

1-2 4.59 3.95 0.64 0.81

1-3 4.34 2.73 1.60 1.45

1-4 4.67 3.67 0.99 1.13

2-1 4.61 2.99 1.62 1.59

2-4 4.64 2.98 1.65 1.67

2-6 4.54 3.21 1.33 1.22

2-11 4.28 3.09 1.18 0.88

2-12 4.59 3.46 1.13 0.99

3-1 4.37 2.94 1.43 1.34

3-4 4.53 3.20 1.32 1.22

3-7 4.50 3.10 1.40 1.26

3-8 4.43 2.99 1.44 1.29

3-9 4.29 2.82 1.47 1.35

3-10 4.30 2.61 1.69 1.44

3-11 4.40 3.06 1.34 1.22

4-1 4.51 3.30 1.21 0.98

4-2 4.46 3.25 1.21 1.08

4-3 4.37 3.20 1.17 1.04

4.48 3.16 1.31 1.22

1-5 4.54 3.73 0.81 1.18

2-2 4.66 3.59 1.07 1.34

2-3 4.68 3.03 1.65 1.75

2-5 4.79 3.47 1.32 1.39

2-7 4.71 3.79 0.92 1.10

2-8 4.04 3.22 0.81 0.77

2-9 4.23 3.49 0.74 0.81

2-10 4.02 3.39 0.63 0.71

3-2 4.60 3.48 1.12 1.30

3-3 4.63 3.58 1.05 1.21

3-5 4.52 3.24 1.28 1.43

3-6 4.32 3.22 1.10 1.24

(R3)
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1 (2) 1-1

2 (4) 1-4

3 (7) 2-4

4 (11) 2-1

5 (10) 2-12

6 (9) 1-2

7 (13) 2-6

8 (14) 3-4

9 (19) 4-1

10 (18) 3-7

1 (2) 1-4 1 (2) 1-1

2 (4) 1-1 2 (6) 1-4

3 (5) 2-4 3 (7) 2-4

4 (9) 2-1 4 (10) 2-1

5 (7) 2-12 5 (9) 1-2

6 (10) 1-2 6 (11) 2-12

7 (13) 3-4 7 (13) 2-6

8 (18) 4-1 8 (15) 3-4

9 (16) 3-7 9 (19) 4-1

10 (17) 3-1 10 (17) 3-7

1 (5) 1-4 1 (2) 1-4

2 (4) 1-1 2 (4) 1-1

3 (3) 1-2 3 (5) 2-4

4 (11) 2-1 4 (6) 2-12

5 (6) 2-4 5 (9) 2-1

6 (9) 2-12 6 (10) 1-2

7 (14) 3-4 7 (18) 4-1

8 (17) 3-7 8 (13) 3-4

9 (15) 2-6 9 (17) 3-7

10 (22) 3-1 10 (14) 3-8
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19 (31) 3-10

18 (30) 1-3

17 (29) 3-9

16 (25) 3-1

15 (28) 2-4

14 (26) 2-1

13 (23) 3-8

12 (24) 3-11

11 (18) 2-11

10 (20) 3-7

19 (31) 3-10 19 (31) 3-10

18 (30) 3-9 18 (30) 1-3

17 (29) 1-3 17 (28) 3-9

16 (28) 3-1 16 (25) 3-1

15 (27) 2-4 15 (26) 2-1

14 (26) 2-1 14 (22) 3-8

13 (23) 3-8 13 (29) 2-4

12 (15) 2-11 12 (24) 3-11

11 (24) 3-11 11 (19) 3-7

10 (18) 3-4 10 (18) 2-11

19 (31) 3-10 19 (31) 3-10

18 (30) 3-9 18 (30) 3-9

17 (29) 1-3 17 (29) 1-3

16 (27) 2-1 16 (28) 3-1

15 (26) 2-4 15 (27) 2-4

14 (28) 3-1 14 (24) 3-11

13 (24) 3-8 13 (26) 2-1

12 (17) 2-11 12 (22) 3-8

11 (21) 4-1 11 (15) 2-11

10 (15) 2-6 10 (23) 3-4
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1 (5) 3-10

2 (1) 2-4

3 (3) 2-1

4 (4) 1-3

5 (6) 3-9

6 (9) 3-8

7 (7) 3-1

8 (11) 3-7

9 (13) 3-11

10 (14) 2-6

1 (1) 3-10 1 (5) 3-10

2 (4) 3-9 2 (2) 2-4

3 (2) 2-4 3 (3) 2-1

4 (3) 2-1 4 (4) 1-3

5 (7) 1-3 5 (10) 3-8

6 (6) 3-1 6 (11) 3-7

7 (8) 3-8 7 (9) 3-9

8 (10) 3-4 8 (8) 3-1

9 (11) 3-7 9 (14) 3-11

10 (9) 3-11 10 (12) 2-6

1 (5) 3-10 1 (1) 3-10

2 (6) 3-9 2 (4) 3-9

3 (2) 2-1 3 (2) 2-4

4 (1) 2-4 4 (7) 1-3

5 (4) 1-3 5 (3) 2-1

6 (7) 3-1 6 (6) 3-1

7 (8) 3-8 7 (9) 3-8

8 (12) 4-1 8 (8) 3-4

9 (11) 3-7 9 (12) 3-7

10 (15) 2-6 10 (10) 3-11
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1 (5) 3-10 1.69 8 (11) 3-7 1.40 14 (26) 2-11 1.18

2 (1) 2-4 1.65 9 (13) 3-11 1.34 15 (22) 4-3 1.17

3 (3) 2-1 1.62 10 (14) 2-6 1.33 16 (15) 1-1 1.14

4 (4) 1-3 1.60 11 (12) 3-4 1.32 17 (23) 2-12 1.13

5 (6) 3-9 1.47 12 (24) 4-1 1.21 18 (16) 1-4 0.99

6 (9) 3-8 1.44 13 (19) 4-2 1.21 19 (29) 1-2 0.64

7 (7) 3-1 1.43

R2 R2 R2

4.10

4.40

4.70
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(R3)

1-1 4.66 3.61 1.05 1.18
1-2 4.53 4.12 0.42 0.73
1-3 4.29 2.72 1.57 1.51
1-4 4.70 3.88 0.82 1.13
2-1 4.56 2.96 1.60 1.63
2-4 4.59 2.90 1.69 1.73
2-6 4.41 3.18 1.23 1.14
2-11 4.11 3.01 1.10 0.77
2-12 4.56 3.56 1.00 0.88
3-1 4.43 2.89 1.54 1.55
3-4 4.47 3.10 1.38 1.24
3-7 4.45 3.11 1.33 1.22
3-8 4.41 2.97 1.44 1.31
3-9 4.36 2.63 1.73 1.58
3-10 4.23 2.47 1.76 1.75
3-11 4.33 3.07 1.26 1.25
4-1 4.46 3.25 1.21 1.09
4-2 4.33 3.20 1.13 1.14
4-3 4.25 3.17 1.08 1.05

4.43 3.15 1.28 1.26

1-5 4.42 3.73 0.69 1.09
2-2 4.57 3.80 0.77 0.94
2-3 4.62 3.05 1.57 1.55
2-5 4.79 3.62 1.17 1.16
2-7 4.72 3.98 0.75 0.80
2-8 4.02 3.24 0.78 0.58
2-9 4.24 3.74 0.50 0.59
2-10 4.09 3.51 0.58 0.65
3-2 4.57 3.67 0.90 1.05
3-3 4.62 3.75 0.87 1.00
3-5 4.57 3.67 0.90 1.16
3-6 4.62 3.75 0.87 1.08

(R3)

1-1 4.70 3.53 1.17 1.17
1-2 4.60 3.91 0.69 0.83
1-3 4.35 2.73 1.61 1.44
1-4 4.66 3.62 1.04 1.13
2-1 4.62 2.99 1.63 1.57
2-6 4.57 3.22 1.35 1.24
2-4 4.65 3.01 1.64 1.65
2-11 4.32 3.11 1.20 0.90
2-12 4.60 3.44 1.16 1.02
3-1 4.36 2.96 1.40 1.29
3-4 4.54 3.23 1.31 1.22
3-7 4.51 3.10 1.42 1.27
3-8 4.44 2.99 1.45 1.28
3-9 4.27 2.87 1.40 1.29
3-10 4.31 2.64 1.67 1.37
3-11 4.42 3.06 1.36 1.22
4-1 4.52 3.31 1.21 0.96
4-2 4.49 3.26 1.23 1.07
4-3 4.40 3.21 1.19 1.03

4.49 3.17 1.32 1.21

1-5 4.57 3.73 0.84 1.21
2-2 4.68 3.53 1.15 1.43
2-3 4.70 3.03 1.67 1.79
2-5 4.79 3.43 1.36 1.45
2-7 4.71 3.74 0.97 1.17
2-8 4.04 3.22 0.82 0.82
2-9 4.23 3.43 0.81 0.87
2-10 4.00 3.36 0.64 0.72
3-2 4.61 3.43 1.17 1.36
3-3 4.63 3.53 1.10 1.27
3-5 4.54 3.22 1.32 1.50
3-6 4.33 3.20 1.13 1.28

(R3)

(R3)
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(R3)

1-1 4.64 3.65 0.99 1.12
1-2 4.63 4.12 0.51 0.76
1-3 4.30 2.80 1.50 1.57
1-4 4.66 3.89 0.78 1.21
2-1 4.61 2.94 1.66 1.68
2-4 4.61 2.97 1.64 1.72
2-6 4.46 3.20 1.26 1.20
2-11 4.19 3.06 1.13 0.87
2-12 4.56 3.62 0.94 0.96
3-1 4.46 2.99 1.47 1.51
3-4 4.48 3.25 1.23 1.15
3-7 4.48 3.21 1.27 1.28
3-8 4.39 3.00 1.39 1.46
3-9 4.35 2.63 1.72 1.52
3-10 4.32 2.53 1.79 1.55
3-11 4.42 3.34 1.08 1.22
4-1 4.42 3.09 1.33 1.25
4-2 4.38 3.27 1.11 1.29
4-3 4.32 3.24 1.08 1.14

4.46 3.20 1.26 1.29

1-5 4.60 3.99 0.61 1.03
2-2 4.64 3.70 0.94 1.11
2-3 4.68 3.10 1.58 1.59
2-5 4.84 3.55 1.29 1.25
2-7 4.76 3.89 0.87 0.96
2-8 4.04 3.13 0.90 0.58
2-9 4.28 3.64 0.64 0.61
2-10 4.11 3.44 0.67 0.58
3-2 4.65 3.69 0.96 0.96
3-3 4.68 3.77 0.91 0.91
3-5 4.53 3.41 1.11 1.21
3-6 4.37 3.35 1.02 0.97

(R3)

1-1 4.67 3.60 1.07 1.20
1-2 4.50 4.12 0.38 0.71
1-3 4.28 2.69 1.59 1.49
1-4 4.72 3.88 0.83 1.10
2-1 4.54 2.97 1.58 1.61
2-4 4.58 2.87 1.71 1.73
2-6 4.38 3.17 1.21 1.12
2-11 4.08 2.99 1.08 0.73
2-12 4.56 3.54 1.02 0.85
3-1 4.41 2.85 1.56 1.56
3-4 4.47 3.04 1.43 1.28
3-7 4.43 3.07 1.36 1.19
3-8 4.42 2.97 1.45 1.26
3-9 4.37 2.63 1.74 1.61
3-10 4.20 2.45 1.74 1.82
3-11 4.30 2.96 1.34 1.25
4-1 4.48 3.31 1.17 1.03
4-2 4.32 3.17 1.14 1.08
4-3 4.22 3.14 1.08 1.02

4.42 3.13 1.29 1.24

1-5 4.35 3.63 0.72 1.11
2-2 4.54 3.84 0.70 0.87
2-3 4.60 3.03 1.57 1.54
2-5 4.77 3.64 1.13 1.13
2-7 4.71 4.01 0.70 0.75
2-8 4.01 3.27 0.74 0.59
2-9 4.22 3.77 0.45 0.59
2-10 4.07 3.53 0.54 0.68
3-2 4.54 3.66 0.88 1.09
3-3 4.59 3.74 0.85 1.04
3-5 4.40 3.28 1.11 1.13
3-6 4.22 3.27 0.95 1.12

(R3)

(R3)
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1 44.0% 1 48.7%

2 36.9% 2 38.8%

3 30.4% 3 30.5%

4 24.9% 5 24.6%

5 21.8% 4 26.5%

6 13.3% 6 15.1%

7 11.4% 7 10.5%

8 11.0% 13 5.9%

9 9.1% 9 7.8%

10 8.7% 16 5.4%

11 8.0% 14 5.8%

12 7.9% 8 9.2%

13 7.2% 17 5.4%

14 7.2% 10 7.5%

15 7.1% 15 5.4%

16 7.0% 12 6.7%

17 5.7% 11 6.8%

18 4.8% 18 3.3%

19 4.1% 19 3.3%

20 2.8% 20 2.5%

21 2.4% 21 2.1%

22 1.8% 22 1.6%

23 1.3% 24 0.6%

24 1.1% 23 1.0%
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1 42.9%

2 38.6%

3 31.5%

4 24.9%

5 15.3%

6 12.8%

7 11.9%

8 10.8%

9 9.8%

10 9.1%

11 8.9%

12 8.8%

13 8.0%

14 6.4%

15 6.3%

16 5.7%

17 5.2%

18 5.0%

19 3.9%

20 3.9%

21 2.0%

22 1.6%

23 1.3%

24 1.2%

1 44.3%

2 36.5%

3 30.2%

4 24.9%

5 23.3%

6 13.4%

7 11.5%

8 11.3%

9 9.2%

10 9.1%

11 8.5%

12 7.9%

13 7.7%

14 7.0%

15 6.6%

16 6.1%

17 5.8%

18 4.4%

19 3.8%

20 3.0%

21 2.0%

22 1.8%

23 1.3%

24 1.1%
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1 44.3%

2 34.4%

3 34.2%

4 23.0%

5 19.3%

6 13.0%

7 12.4%

8 11.5%

9 10.8%

10 10.2%

11 9.0%

12 8.6%

13 8.1%

14 6.5%

15 5.6%

16 5.4%

17 5.2%

18 4.3%

19 2.8%

20 2.4%

21 2.1%

22 1.9%

23 1.3%

24 1.3%

1 42.3%

2 40.4%

3 30.3%

4 25.7%

5 13.6%

6 12.8%

7 11.7%

8 11.5%

9 9.4%

10 9.1%

11 8.7%

12 7.8%

13 7.8%

14 7.3%

15 6.7%

16 6.4%

17 5.4%

18 4.9%

19 4.3%

20 3.3%

21 2.0%

22 1.7%

23 1.2%

24 0.9%
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1 35.7% 1 35.3%

2 30.8% 3 34.5%

3 25.5% 2 35.3%

4 21.4% 5 19.2%

5 20.8% 4 19.4%

6 18.3% 6 16.0%

7 15.2% 8 13.3%

8 13.2% 7 14.9%

9 12.3% 9 12.3%

10 11.7% 10 9.6%

11 6.9% 12 7.3%

12 6.5% 11 7.4%

13 5.4% 16 3.9%

14 5.0% 13 4.5%

15 3.7% 15 4.0%

16 3.7% 14 4.4%

17 3.5% 21 1.9%

18 3.5% 22 1.8%

19 3.2% 18 3.0%

20 2.4% 20 2.3%

21 2.1% 23 1.6%

22 2.0% 19 2.6%

23 1.6% 17 3.0%

24 0.3% 24 0.4%

19



1 31.7% 3 31.8%

2 27.8% 1 33.4%

3 25.1% 2 32.0%

4 22.3% 4 19.1%

5 20.0% 5 16.6%

6 15.2% 6 16.4%

7 13.5% 8 14.2%

8 12.1% 7 14.4%

9 10.3% 10 8.4%

10 10.3% 9 11.6%

11 7.3% 11 8.2%

12 7.3% 12 5.3%

13 6.6% 13 5.2%

14 4.2% 17 3.6%

15 3.9% 18 3.5%

16 3.7% 19 3.2%

17 3.6% 22 2.5%

18 3.4% 14 4.8%

19 3.4% 15 4.0%

20 3.0% 20 2.7%

21 2.7% 16 3.8%

22 1.4% 21 2.5%

23 1.3% 23 2.5%

24 0.6% 24 0.4%

1 36.6% 1 36.2%

2 31.5% 3 34.8%

3 25.6% 2 36.0%

4 21.1% 5 19.2%

5 21.0% 4 20.0%

6 19.1% 6 16.0%

7 15.9% 8 13.0%

8 13.1% 7 15.0%

9 12.7% 9 12.5%

10 12.1% 10 9.9%

11 6.8% 11 7.8%

12 6.4% 12 7.2%

13 5.3% 14 4.4%

14 5.2% 16 3.6%

15 3.9% 15 4.1%

16 3.7% 13 4.5%

17 3.4% 22 1.6%

18 3.4% 21 1.7%

19 3.1% 18 2.8%

20 2.7% 20 2.2%

21 2.2% 19 2.7%

22 1.8% 23 1.3%

23 1.0% 17 2.9%

24 0.3% 24 0.4%
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1 31.5% 3 30.0%

2 29.0% 2 33.7%

3 25.6% 1 35.9%

4 24.5% 4 19.6%

5 23.2% 5 17.2%

6 15.5% 7 14.6%

7 14.5% 6 15.8%

8 11.9% 8 14.6%

9 10.7% 9 10.9%

10 10.4% 10 10.8%

11 9.6% 12 6.5%

12 6.4% 11 7.7%

13 6.3% 15 4.5%

14 4.5% 22 2.2%

15 4.4% 14 5.0%

16 4.0% 17 3.6%

17 3.9% 13 5.8%

18 3.3% 16 3.9%

19 3.3% 20 2.5%

20 3.0% 23 1.7%

21 3.0% 19 2.9%

22 1.7% 18 2.9%

23 0.8% 21 2.2%

24 0.5% 24 0.2%

1 31.8% 2 32.5%

2 27.4% 1 33.3%

3 24.9% 3 30.5%

4 21.4% 4 18.9%

5 18.6% 6 16.4%

6 15.0% 5 17.1%

7 13.2% 8 13.6%

8 12.2% 7 14.4%

9 10.2% 11 7.4%

10 10.1% 9 11.9%

11 7.7% 10 8.4%

12 6.6% 12 5.5%

13 6.3% 13 4.9%

14 4.5% 15 4.0%

15 3.9% 19 3.5%

16 3.8% 22 2.3%

17 3.3% 17 3.6%

18 3.2% 14 4.4%

19 3.0% 20 3.1%

20 3.0% 18 3.5%

21 2.5% 16 3.7%

22 1.7% 21 2.7%

23 1.1% 23 2.3%

24 0.6% 24 0.4%
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地域別集計結果
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◆災害時の避難経路の整備や迅速な避難が可能な仕組みづくり

（１）重要度

　　　「重要」が９割弱（85.5％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が5割弱（45.3％)、「遅れている」がほぼ1割（10.6％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が69.6％、「やや重要である」が15.9％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重要
である」）が85.5％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが沿岸南部で86.2％となってい
る。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が45.3％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の10.6％を大きく上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で53.8％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸南部13.0％となっている。
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15.2 

18.2 

16.1 

15.9 

4.0 

5.5 

5.8 

5.6 

4.3 

0.7 

1.3 

0.8 

1.2 

0.8 

0.7 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

9.3 

6.8 

7.6 

6.9 

9.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

安全の確保
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◆防潮堤や防波堤などの整備

（１）重要度

　　　「重要」が８割強（83.3％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が6割強（61.4％）、「遅れている」が１割弱（7.0％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が68.1％、「やや重要である」が15.2％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が83.3％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが沿岸北部で87.7％となってい
る。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が61.4％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の7.0％を大きく上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸南
部で72.4％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が内陸部で7.2％となっている。

22.3 

38.8 

35.1 

37.7 

25.3 

36.6 

33.6 

35.0 

34.0 

36.1 

12.5 

11.0 

12.0 

11.3 

12.3 

4.5 

4.4 

3.9 

4.2 

4.4 

2.7 

2.7 

1.7 

2.4 

2.6 

21.4 

9.5 

12.3 

10.4 

19.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない

やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

68.6 

63.9 

70.5 

65.8 

68.1 

14.3 

19.5 

17.2 

18.8 

15.2 

5.8 

7.7 

5.2 

7.0 

6.0 

2.5 

2.3 

1.6 

2.1 

2.4 

2.5 

1.4 

0.8 

1.3 

0.9 

6.3 

5.2 

4.7 

5.0 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆東京電力原発事故による県内の放射線影響対策

（１）重要度

　　　「重要」が７割弱（68.8％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が１割強（11.7％）、「遅れている」がほぼ２割（20.5％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が52.0％、「やや重要である」が16.8％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が68.8％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で69.5％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が11.7％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の20.5％を下回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で12.5％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が内陸部で21.0％となっている。

3.3 

2.3 

4.0 

2.8 

3.2 

8.9 

6.5 

8.5 

7.1 

8.5 

31.0 

35.7 

34.7 

35.4 

31.9 

9.4 

5.6 

5.3 

5.5 

8.7 

11.6 

12.5 

12.1 

12.4 

11.8 

35.8 

37.4 

35.4 

36.8 

35.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない

やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

52.9 

48.6 

47.1 

48.2 

52.0 

16.6 

16.8 

20.6 

17.9 

16.8 

11.3 

13.0 

12.0 

12.7 

11.5 

3.6 

3.6 

3.2 

3.5 

3.6 

3.6 

1.6 

1.1 

1.4 

1.5 

12.0 

16.4 

16.0 

16.3 

14.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆災害時にも使える信頼性の高い道路網の整備

（１）重要度

　　　「重要」が９割弱（86.6％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」がほぼ５割（49.4％）、「遅れている」がほぼ1割（10.8％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が68.4％、「やや重要である」が18.2％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が86.6％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが沿岸南部で88.9％となってい
る。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が49.4％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の10.8％を大きく上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸南
部で61.1％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
も沿岸南部で11.8％となっている。

17.9 

30.5 

28.5 

29.9 

20.2 

28.8 

30.6 

31.9 

30.9 

29.2 

21.7 

13.8 

16.1 

14.5 

20.3 

6.0 

8.4 

3.6 

7.0 

6.2 

4.8 

3.4 

4.9 

3.8 

4.6 

20.8 

13.3 

15.0 

13.9 

19.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

67.6 

73.2 

69.3 

72.1 

68.4 

18.7 

15.7 

16.7 

16.0 

18.2 

4.3 

3.7 

5.8 

4.3 

4.3 

0.9 

0.6 

0.7 

0.6 

0.9 

0.9 

0.5 

0.2 

0.4 

0.3 

7.6 

6.3 

7.3 

6.6 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

17.9 

30.5 

28.5 

29.9 

20.2 

28.8 

30.6 

31.9 

30.9 

29.2 

21.7 

13.8 

16.1 

14.5 

20.3 

6.0 

8.4 

3.6 

7.0 

6.2 

4.8 

3.4 

4.9 

3.8 

4.6 

20.8 

13.3 

15.0 

13.9 

19.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない

やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

67.6 

73.2 

69.3 

72.1 

68.4 

18.7 

15.7 

16.7 

16.0 

18.2 

4.3 

3.7 

5.8 

4.3 

4.3 

0.9 

0.6 

0.7 

0.6 

0.9 

0.9 

0.5 

0.2 

0.4 

0.3 

7.6 

6.3 

7.3 

6.6 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆災害時における高齢者や障がい者を支援する体制づくり

（１）重要度

　　　「重要」が９割弱（85.5％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」がほぼ２割（19.5％）、「遅れている」が２割弱（16.1％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が65.7％、「やや重要である」が19.8％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が85.5％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で85.9％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が19.5％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の16.1％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で20.5％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
も沿岸北部で19.2％となっている。

2.8 

4.6 

3.7 

4.3 

3.1 

16.4 

15.8 

16.8 

16.1 

16.4 

34.1 

39.3 

35.3 

38.2 

34.9 

8.8 

8.0 

10.1 

8.6 

8.8 

6.8 

9.7 

9.1 

9.5 

7.3 

31.1 

22.6 

25.0 

23.3 

29.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

66.3 

60.8 

67.4 

62.7 

65.7 

19.6 

21.8 

17.7 

20.6 

19.8 

5.9 

8.9 

7.8 

8.6 

6.4 

0.5 

0.6 

1.0 

0.7 

0.5 

0.5 

0.2 

0.1 

0.1 

0.5 

7.2 

7.7 

6.0 

7.3 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

暮らしの再建

2.8 

4.6 

3.7 

4.3 

3.1 

16.4 

15.8 

16.8 

16.1 

16.4 

34.1 

39.3 

35.3 

38.2 

34.9 

8.8 

8.0 

10.1 

8.6 

8.8 

6.8 

9.7 

9.1 

9.5 

7.3 

31.1 

22.6 

25.0 

23.3 

29.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない

やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

66.3 

60.8 

67.4 

62.7 

65.7 

19.6 

21.8 

17.7 

20.6 

19.8 

5.9 

8.9 

7.8 

8.6 

6.4 

0.5 

0.6 

1.0 

0.7 

0.5 

0.5 

0.2 

0.1 

0.1 

0.5 

7.2 

7.7 

6.0 

7.3 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆被災した事業所の復興や新たな事業所の進出による雇用の場の確保

（１）重要度

　　　「重要」が９割弱（85.5％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」がほぼ２割（20.4％）、「遅れている」が２割弱（18.4％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が64.6％、「やや重要である」が20.9％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が85.5％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で86.0％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が20.4％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の18.4％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸北
部で23.2％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
が沿岸南部で24.4％となっている。

3.4 

4.1 

4.5 

4.2 

3.5 

16.9 

16.5 

18.7 

17.1 

16.9 

31.9 

35.2 

32.4 

34.4 

32.3 

11.5 

13.7 

10.5 

12.8 

11.7 

5.8 

10.7 

9.7 

10.4 

6.7 

30.5 

19.8 

24.2 

21.1 

28.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

65.0 

62.1 

64.6 

62.8 

64.6 

21.0 

21.4 

18.2 

20.5 

20.9 

4.9 

8.2 

7.8 

8.1 

5.5 

0.3 

0.2 

0.5 

0.3 

0.3 

0.3 

0.2 

0.0 

0.1 

0.0 

8.5 

7.9 

8.9 

8.2 

8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

3.4 

4.1 

4.5 

4.2 

3.5 

16.9 

16.5 

18.7 

17.1 

16.9 

31.9 

35.2 

32.4 

34.4 

32.3 

11.5 

13.7 

10.5 

12.8 

11.7 

5.8 

10.7 

9.7 

10.4 

6.7 

30.5 

19.8 

24.2 

21.1 

28.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

65.0 

62.1 

64.6 

62.8 

64.6 

21.0 

21.4 

18.2 

20.5 

20.9 

4.9 

8.2 

7.8 

8.1 

5.5 

0.3 

0.2 

0.5 

0.3 

0.3 

0.3 

0.2 

0.0 

0.1 

0.0 

8.5 

7.9 

8.9 

8.2 

8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆被災地域のコミュニティ活動（自治会、町内会など）の活性化

（１）重要度

　　　「重要」が8割弱（75.3％）

（２）進捗への実感

　　　進んでいるがほぼ２割（19.2％）、「遅れている」が１割強（12.3％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が45.4％、「やや重要である」が29.9％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が75.3％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが内陸部で76.9％となっている。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が19.2％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の12.3％を上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸南
部で19.7％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
も沿岸南部で15.0％となっている。

3.6 

2.2 

3.9 

2.7 

3.4 

15.6 

17.5 

15.6 

17.0 

15.8 

34.6 

43.9 

41.3 

43.1 

36.2 

8.5 

7.5 

8.0 

7.6 

8.3 

3.4 

7.5 

5.3 

6.9 

4.0 

34.3 

21.4 

25.9 

22.7 

32.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

46.8 

38.3 

42.8 

39.6 

45.4 

30.1 

28.4 

29.9 

28.8 

29.9 

12.0 

20.4 

14.9 

18.8 

13.3 

2.2 

3.6 

4.3 

3.8 

2.5 

2.2 

1.2 

0.4 

1.0 

0.6 

6.7 

8.1 

7.7 

8.0 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

3.6 

2.2 

3.9 

2.7 

3.4 

15.6 

17.5 

15.6 

17.0 

15.8 

34.6 

43.9 

41.3 

43.1 

36.2 

8.5 

7.5 

8.0 

7.6 

8.3 

3.4 

7.5 

5.3 

6.9 

4.0 

34.3 

21.4 

25.9 

22.7 

32.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

46.8 

38.3 

42.8 

39.6 

45.4 

30.1 

28.4 

29.9 

28.8 

29.9 

12.0 

20.4 

14.9 

18.8 

13.3 

2.2 

3.6 

4.3 

3.8 

2.5 

2.2 

1.2 

0.4 

1.0 

0.6 

6.7 

8.1 

7.7 

8.0 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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◆被災した市町村の行政機能の回復

（１）重要度

　　　「重要」が８割強（84.3％）

（２）進捗への実感

　　　「進んでいる」が3割強（33.8％）、「遅れている」が１割弱（7.7％）

＜重要度＞

＜進捗への実感＞

○県全体では「重要である」が62.1％、「やや重要である」が22.2％となっており、「重要」（「重要である」＋「やや重
要である」）が84.3％となっている。

○地域別では「重要」（「重要である」＋「やや重要である」）の割合が最も高いのが沿岸南部で85.0％となってい
る。

○県全体では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が33.8％となっており、
「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の7.7％を大きく上回っている。

○地域別では「進んでいる」（「進んでいると感じる」＋「やや進んでいると感じる」）の割合が最も高いのが沿岸南
部で42.9％となっており、「遅れている」（「やや遅れていると感じる」＋「遅れていると感じる」）の割合が最も高いの
も沿岸南部で8.6％となっている。

7.6 

13.1 

12.9 

13.0 

8.6 

24.3 

29.8 

27.2 

29.0 

25.2 

27.9 

29.5 

30.3 

29.7 

28.3 

5.5 

5.0 

3.6 

4.6 

5.4 

2.2 

3.6 

1.4 

2.9 

2.3 

32.5 

19.0 

24.6 

20.8 

30.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

62.7 

59.3 

60.8 

59.7 

62.1 

21.6 

25.7 

21.5 

24.5 

22.2 

6.6 

6.9 

7.9 

7.2 

6.7 

0.6 

0.3 

0.5 

0.4 

0.6 

0.6 

0.1 

0.3 

0.1 

0.0 

7.9 

7.7 

9.0 

8.1 

8.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答

7.6 

13.1 

12.9 

13.0 

8.6 

24.3 

29.8 

27.2 

29.0 

25.2 

27.9 

29.5 

30.3 

29.7 

28.3 

5.5 

5.0 

3.6 

4.6 

5.4 

2.2 

3.6 

1.4 

2.9 

2.3 

32.5 

19.0 

24.6 

20.8 

30.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

進んでいると感じる やや進んでいると感じる どちらともいえない
やや遅れていると感じる 遅れていると感じる わからない・無回答

62.7 

59.3 

60.8 

59.7 

62.1 

21.6 

25.7 

21.5 

24.5 

22.2 

6.6 

6.9 

7.9 

7.2 

6.7 

0.6 

0.3 

0.5 

0.4 

0.6 

0.6 

0.1 

0.3 

0.1 

0.0 

7.9 

7.7 

9.0 

8.1 

8.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内陸部

沿岸南部

沿岸北部

沿岸部

県全体

重要である やや重要である どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない わからない・無回答
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